CISLICOVY MILIOHMMETR

S FUNKCI ZKRATMETRU

Jedna se o maly kompaktni Cislicovy pristroj s napajenim ze sit'ového adaptéru, ktery byl zkonstruo-
van jako analogova obdoba Miliohmmetru s procesorem PSoC CY27443, popisovaného v AR 12/2005.
Ktery z obou pfistroju je vhodnéjsi pro amatérskou realizaci, to necht’ posoudi ¢tenar.

Uvod

Miliohmmetr ma dva meéfici rozsa-
hy, ato 2 Q s rozliSenim 1 mQ a 20 Q
s rozliSenim 10 mQ. Naméfeny odpor
se zobrazuje na 3,5-mistném displeji
LCD. Méfeny odpor se pfipojuje ¢tyf-
vodi¢ove, odhadovana presnost méfeni
je 0,5 %.

Funkce zkratmetru je umoznéna
tim, Ze k méfeni odporu se pouziva jen
malé napéti (napéti na méficich svor-
kach je omezeno na maximalné asi

100 mV), takZe pfi zjiStovani kontinuity
nebo vyhledavani zkratu ploSnych spo-
ji se nemohou otevirat prechody po-
lovodi¢ovych souc¢éstek pfipajenych ke
spojim a nemohou ovliviiovat méreni.
Funkci zkratmetru doplriuje vypinatelna
akusticka indikace odporu mensiho nez
asi 4 Q na rozsahu 2 Q a mensiho
nez asi 40 Q na rozsahu 20 Q.

Pristroj je vestavén v malé ploché
plastové skfifice o rozmérech 129 x
x 94 x 25 mm a vazi asi 0,2 kg.

Miliohmmetr je napéajen z vnéjSiho
zdroje (napf. ze sitového adaptéru nebo
akumulatoru) napétim 12 az 16 V, napa-
jeci proud je nejvyse 50 mA.

Popis funkce

Schéma miliohmmetru je na obr. 1.
Odpor se méfi linearni metodou. Do mé-
feného odporu Rx se zavadi konstantni
proud a voltmetrem se méfi ubytek na-
péti na Rx, ktery je podle Ohmova zako-
na pfimo umeérny velikosti Rx. Voltmetr
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